
                  Holmestrand 20/05‐15 

 

Referat fra Kommunikasjonskomitemøte 19/05‐15. 

Meget bra frammøte hvor 7 fra komiteen + presidenten var til stede.  

Komiteen skulle fokusere på tre poster: 

a) Hvordan utvikle HRK sitt omdømme lokalt? 

b) Programforslag for september 

c) Bør vi opprette en Facebook side? 

 

Ad a) 

Enighet om at vi må jobbe videre med rotarys omdømmet. Det er nok fortsatt 

en oppfatning at en Rotary klubb består av menn, gjerne mørkkledde,  og med 

mye makt. Et mål er å få et positivt og optimistisk omdømmet hvor kvinner og 

menn, gjerne yngre, får lyst til å bli med i Rotary. 

Hvordan skal vi så gå fram, skal vi profilere HRK som sådan, eller etablere noen 

fane‐saker som viser at HRK kan, og vil, gripe fatt i utfordringer i 

lokalsamfunnet og internasjonalt? Eksempler på tiltak kan være innsamlinger, 

ny‐fattige barn er et faktum også i vårt nærmiljø. 

Vi falt ned på å arrangere et informasjonsmøte i form av et «utvidet 

Rotarymøte», se nedenfor. 

 

Ad b) 

Det foreslåes, som et forslag 1 til program i september, å arrangere et 

«stormøte» hvor vi inviterer, gjerne via «Jarlsberg», lokalbefolkningen til møte. 

Hensikten er å informere om Rotary, hva som gjøres, internasjonalt, nasjonalt, 

om klubbens organisasjon, historie osv.  Skal vi bygge et slikt møte rundt en 

fanesak ( «Har Rotary og Bill Gates utryddet Polio?», «Fra plankehytte til 

oppegående skole – Nsimbi Education Senter ‐ bygget med sterk støtte fra 

Holmestrand Rotary Klubb» ).  



Kanskje skal HRK finne et nytt profilprosjekt i byen à la Tusenårsstedet, et 

prosjekt som samler medlemmene i felles innsats og samtidig markerer at 

klubben er med på å bygge den nye byen.  Skal HRK ha en bevisst holdning til 

sin plass i byutviklingen. Skal vi være passive gamlinger som hører på ulike 

foredrag om det som skjer og så prater litt oss imellom, eller skal vi ha en synlig 

plass og profil som synlig deltager i byutviklingen.  Dette bør styret diskutere, 

eventuelt opp som eget tema på klubbmøte.  

 

Programforslag 2: 

«Trafikksituasjonen i Holmestrand» 

Forholdene er formodentlig blitt bedre i september, likevel er det på sin plass 

med en diskusjon. Byen ligger ved E‐18, et postulat vil være at det alltid vil 

være fare for ulykker/hendelser. Det kan synes som om myndighetene ikke har 

en omforent beredskapsplan om hvor et alternativt veinett skal ligge.  

Dersom forholdene blir like ille som de er nå, helt frem til Skjeggestad broen er 

ferdigstilt, har lokalbefolkningen et stort problem. Hvordan løser politikerne 

dette? Hva med tunnelen, hva med Langgata? 

Flere syns møtene blir litt passive så her tenker vi å invitere til intern debatt. 

Først et par «provoserende innlegg» på maks 5 min, så debatt med ordstyrer.   

Kanskje invitere AP og Høyre som innledere.  

Det er et poeng at post blir satt opp før kommunevalget. 

 

Programforslag 3: 

NAV er i skuddet som aldri før. Mye blir sagt og meningene delte. Vi foreslår at 

Ingeborg, med sin kompetanse, gir oss et innblikk i NAV‐reformen, hva som var 

målet for reformen, hva er oppnådd, og hva er ikke oppnådd. 

 

 

 



Programforslag 4: 

«Øl‐brygging» er gøy og microbrygging er nymotens hobby. Tom / Jan kan 

hjelpe til med å finne foredragsholder, kanskje får vi til  «øl‐seminar», hvor 

prøve‐smaking vil være et viktig element. 

 

Ad c) 

Det var vel enighet om at å opprette en Face‐book profil ikke er en god ide i 

dag. Det er fortsatt ganske få av HRKs medlemmer som er på Facebook.  Blant 

annet kan krav til drifting og vedlikehold bli problematisk. 

 

Litt usikker på arbeidsfordelingen mellom 

Programkomiteen/Kommunikasjonskomiteen. Derfor har vi ikke gått mye i 

detaljer, før programposten eventuelt blir godkjent. 

Timmy  

 

 


